



## Классная встреча

20 февраля ученики 10 класса стали участниками Классной встречи с полковником в отставке, кандидатом военных наук, офицером инженерных войск

### Николаенко Леонидом Леонидовичем.

Леонид Леонидович - удивительный человек. Он рассказал ребятам о своей насыщенной событиями жизни: как учился в школе и потом с отличием окончил военное училище, о своей семье, службе, многочисленных переездах.

Леонид Леонидович нёс службу как на территории нашей страны, так и за её пределами, преподавал в военных академиях, находился в служебных командировках в горячих точках, участвовал в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Является потомственным понтонёром – представитель специальных войск, предназначенных для организации переправ.

Во время встречи Леонид Леонидович предложил ребятам книги для чтения. в них говорится о силе духа русского народа о воинской доблести и отваге. Такие книги обязательно нужно читать, чтобы понимать всё величие нашей Родины.



## Лыжные победы

В рамках муниципального этапа Спартакиады обучающихся по лыжным гонкам среди команд юношей и девушек 2007-2010 годов рождения проведены соревнования на роллерной трассе стадиона «Кабельщик». На старт вышли 150 учеников из всех школ района. Наши лыжники очень старались и выкладывались на полную мощь. 🏆

Потому результаты просто отличные: призовые места в каждой подгруппе и первое общекомандное место. В личном зачёте лучшими названы Валуев Владислав 8-г класс и Круппа Марина 7-б класс.

Первого марта наша команда в Коврове представит Кольчугинский район на областном этапе этих соревнований.

20 февраля лыжников наградили в нашей школе. Мы гордимся вашей победой!